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Αθήνα 02.02.2021   

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Είναι γνωστό ότι εδώ και χρόνια ο Σύλλογός μας συμβάλει στην εύρυθμη εργασιακή 

καθημερινότητα των συναδέλφων της Πληροφορικής και όχι μόνο.  

Με αφορμή όμως γεγονότα που συμβαίνουν μέσα στην Τράπεζα, θα θέλαμε και εμείς να 

εκφράσουμε την άποψή μας για την Πληροφορική πιστεύοντας ότι είμαστε ίσως και αυτοί 

που έχουμε πληρέστερη γνώμη και άποψη σχετικά με τα εργασιακά της. 

Υπάρχουν αδιαμφισβήτητα προβλήματα στο χώρο της Πληροφορικής (Θέματα Αμοιβών, 

θέματα εργασιακής εξέλιξης, θέματα αξιολόγησης, συμπεριφορών). Με γνώμονα το 

εργασιακό δίκαιο και την εμπειρία μας από τον χώρο, κάθε χρόνο τα αντιμετωπίζουμε και 

μάλιστα τις περισσότερες φορές τα λύνουμε άμεσα.  

Δεν έχουμε αντίληψή άσπρου - μαύρου στην Πληροφορική ως γενικευμένη εικόνα ούτε ως 

εργασιακού Μεσαίωνα, αντιθέτως βλέπουμε ότι παρά το μεγάλο βάρος που σηκώνει στους 

ώμους της ( να θυμίσουμε εδώ ότι η Πληροφορική ήταν εκείνη που σε μερικές μέρες 

κατάφερε να «γυρίσει» σε τηλεεργασία χιλιάδες συναδέλφους όταν οι περιστάσεις και οι 

συνθήκες της Πανδημίας το επέβαλαν) υπάρχουν Διευθύνσεις/Τμήματα/Ομάδες, που 

εργάζονται ως πρότυπα.  

Πρότυπα όχι μόνο σε θέματα διαδικασιών, επίλυσης προβλημάτων και αποτελεσματικότητας  

μιας και όλα αυτά  είναι αναμενόμενα από τους εργαζόμενους της Πληροφορικής, αλλά και 

ως πρότυπα συμπεριφορών.  
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Βέβαια ακόμη και όταν αυτό είναι ο κανόνας, πάντα υπάρχουν και εξαιρέσεις. Υπάρχουν 

συγκεκριμένα παραδείγματα ανάρμοστων συμπεριφορών από κάποια στελέχη προς τους 

συναδέλφους μας και αυτό μας θλίβει επειδή οι ανθρώπινες αξίες και ο σεβασμός που είναι 

προτεραιότητα για εμάς θα έπρεπε να είναι για όλους. 

Επιπροσθέτως, είναι γεγονός ότι η τυχόν εφαρμογή προγράμματος εθελουσίας στο χώρο 

της Πληροφορικής, ενδεχομένως θα αποδεκάτιζε το δυναμικό της Τράπεζας σε αυτόν τον 

τομέα και φυσικά η απάντηση στο γιατί δεν είναι μόνο οι μεμονωμένες συμπεριφορές 

στελεχών προς τους συναδέλφους αλλά κυριότερα τα θέματα αμοιβών, εργασιακής εξέλιξης 

και αξιολόγησης. 

Γνωρίζουμε ότι η Διοίκηση της Τράπεζας αντιλαμβάνεται τα προβλήματα αυτά και 

ευελπιστούμε ότι θα δώσει λύσεις σύντομα.  

Εμείς θα είμαστε στο πλευρό του εργαζόμενου και θα προασπιζόμαστε τα δικαιώματά του 

με γνώμονα την εργασιακή εξέλιξη σε όλους τους τομείς. 

 

 

 

 

  

  

  

  

 


